



FARNÍ ZPRAVODAJ

Římskokatolické farnosti Starý Rožmitál

Číslo 10 Ročník XXI

26. května 2024

*„Modlitba není oáza v životě,
ale život sám“*

(bl. Titus Brandsma O.Carm.)

Milí farníci!

Nedávno mi jedna mladá maminka vyprávěla zážitek z mateřské školky. Jistá matka ráno přivedla svého synka. Ten měl udělané copánky. Matka sdělila učitelkám zcela vážně, že se ráno dítě cítilo být dívkou, a tak se také nechalo doma oslovovat, aby to ten den vzaly v patrnost s mimořádným ohledem na zdravý vývoj dítěte.

Děti potřebují zdravé rodiče, tedy především ty se zdravým rozumem. Taková jim budou tou nejlepší přípravou do života a děti samy pak jednou jako dospělí zase svým dětem. Nenormální rodiče komplikují dětem život již od malička, ale tím i celé společnosti. Náš ministr školství s podporou vlády otevírá Panderinu skříňku, z níž nic hezkého nevyskočí. Proto znovu apeluji na vás křesťany k podepsání petice, o níž jsem referoval v minulém zpravodaji.

Naše společnost se kazí a bohužel se vše kazí od hlavy, tedy od těch, kdo chtějí vládnout Evropě i světu a nazývají se dobrodinci, osvícenci, demokraty, liberály, bojovníky za mír, za svobodu a právo...!

Naší cestou je Kristus! Na tuto Cestu se musíme každé ráno znovu svědomitě a z přesvědčení o pravosti postavit a nemyslet si, že nám někdo dá něco lepšího. Naší zbraní a odpovědí je modlitba. Karmelitán Titus Brandsma krásně definuje modlitbu, když říká, že to je život sám. Kdo z vás zápasí s modlitbou jen proto, že ji považuje za něco umělého, co se mu motá do života, ten nic nepochopil... Svatá Maria z Medjugorje vytrvale mateřsky povzbuzuje k modlitbě, vždyť je dobrá Matka a ta chce pro děti to nejlepší. Tak ji neklamme, ale ani sebe a vaše děti...

Bůh vám žehnej †!

Pater Petr

Cancel culture a nevratné poškození našich dětí

4. dubna se měla na pultech objevit kniha americké publicistky Abigail Shrierové „Nevratné poškození“ s podtitulem „Jak naše dcery propadají transgenderové máni“. Nakladatelství Albatros Media však v březnu náhle oznámilo, že knihu nevydá. Vzhledem k tomu, jak krátce před vydáním se oznámení objevilo, lze usuzovat, že vytištěný náklad skončil ve stoupě. Poprvé od roku 1989.

Rozhodnutí knihu nevydat vyvolalo bouřlivé diskuse na sociálních sítích i v médiích. Poté, co vešlo ve známost, že se v záležitosti angažovala Klára Šimáčková Laurenčíková, aktivistka aktuálně ve funkci zmocněnkyně vlády pro lidská práva, začalo se hovořit o české Cancel Culture. Paní Laurenčíková na svých sociálních sítích popírá, že by na nakladatelství vyvíjela tlak. Uvádí, že „pouze propojila“ nakladatelství s trans aktivistickým spolkem Transparent. Po zmíněném pouhém propojení Albatros uvedl, že knihu nevydá, protože by to mohlo poškodit (nespecifikovanou) „trans komunitu“.

Knihu americké publicistky by přitom uvítali i odborníci. Sexuolog Vladislav Chvála, který k nim patří, uvedl pro deník Echo 24: „Tlak aktivistů na nakladatelství je obvyklá strategie a brání se tak skutečné diskusi o problému.“

„Hlavně ať tu knihu nečte moje máma!“ napsala do uzavřené trans skupiny na sociální síti jedna z mladých diskutujících dívek. Kniha pojednává o fenoménu ROGD (Rapid Onset Gender Dysforia). Poměrně nový termín se snaží popsat masivní nárůst počtu pubertálních dívek, které o sobě prohlašují, že se cítí jako muži. Existuje nespočet „trans skupin“ a „trans influencerů“, kteří vnucují, že pubertální problémy dívek s jejich identitou lze jednoduše vyřešit „tranzicí“ - v zásadě braním hormonů opačného pohlaví. Dívky mohou aktivistům uvěřit a po jejich působení se samy „diagnostikují“ jako trans. Od rodičů začnou vyžadovat, aby je oslovovali rodem opačného pohlaví. A totéž vyžadují od přátel. Pokud jim rodiče ani přátelé nevyhoví, dívky se často uchylují do zdánlivého bezpečí internetových trans skupinek, kde je ostatní přesvědčují, že jsou „trans“, a že potřebují hormony.

Připomíná vám to chování sekty? Jisté společné rysy s klasickými sektami trans aktivisté skutečně vykazují. Po „podpoře“ internetovou skupinkou pak dívky obvykle zamíří k sexuologovi. Návod, co říkat sexuologovi, aby ho přesvědčily k předepsání hormonů, snadno najdou na veřejně přístupných stránkách trans aktivistů. Třeba na stránkách spolku Jsem trans.

Jedna z našich neznámějších sexuoložek MUDr. Hana Fifková říká, že za ní nyní přichází o 300 % více dívek v pubertě, než tomu bylo dříve. Často dívky přicházejí s tím, že samy lékařce sdělují svojí „diagnózu“, kterou si vyčetly na internetu.

Sexuologové ale nemohou zahájit hormonální terapii, dokud si nejsou jistí, že se skutečně jedná o transsexualitu. Tato odchylka je velmi vzácná, v populaci se objevuje v řádu promile. MUDr. Fifková se domnívá, že za rapidně zvýšeným počtem dívek, které nyní přicházejí do její ordinace, stojí sociální nákaza z internetu. Rozhodně žádný výzkum neprokázal, že by se snad jednalo o náhlou celosvětovou

vou epidemii transsexuality. A právě fenoménu ROGD se věnuje kniha Nevratné poškození. Její četbu lze tedy v současné situaci rozhodně doporučit. Jak rodičům, tak dětem může pomoci s orientací v novém sociálním fenoménu. Skládá se z konkrétních příběhů, dostatečně jsou zastoupena stanoviska sexuologů včetně takových autorit, jako je Ray Blanchard.

Sdělení knihy je pozitivní, varuje před unáhlenou nevratnou „léčbou“ hormony a nasazováním blokátorů puberty. Před poškozením ideologií. V zásadě říká, že dívky z krize identity většinou „vyrostou“. Právě toto tvrzení odpovídá současným vědeckým závěrům tak, jak je artikuluje nedávná zpráva britské pediatričky Hillary Cass. Můžeme pozorovat, že Cass Report naráží nejen v Británii na masivní odpor ideologických trans aktivistů soustředěných v bohatě dotovaných neziskovkách. Je logické, že trans neziskovkám vadí i kniha Nevratné poškození. Lákavá je pro ně nejen vidina vlivu na mládež, ale i dotací na nejružnější placené „trans vzdělávání“ ve školách, jak v Británii, tak u nás. Dlužno dodat, že autorka Abigail Shrierová nepopírá, že některé dívky mohou skutečně trpět transsexualitou, jen říká, že jich je menšina.

Dobrá zpráva na závěr. Kniha právě vychází v nakladatelství Bourdon navzdory těm, kterým vydání nejvíc vadilo. Ti naopak nakladatelství Bourdon a knize Nevratné poškození poskytli paradoxně skvělou reklamu, a to úplně zadarmo. V Česku totiž k tématu trans už vyšly dvě polemické knihy, aniž vyvolaly větší ohlas. Zdá se, že oproti nim by se Nevratné poškození mohlo díky spojeným silám trans aktivistů, progresivistických médií a některých politiků prodávat jako pověstné housky na krámě.

Michelle Adlerová, Deník TO

Pohled do tváře sv. Vojtěcha a 1050 let pražské diecéze

Kolektiv autorů u příležitosti vyvrcholení oslav 1050 let arcidiecéze představil knihu “Posunuté milénium.” Součástí knihy je také kapitola věnována svatému Vojtěchu, hlavnímu patronovi diecéze. Při uvedení publikace ve čtvrtek 25. dubna byla také představena pravděpodobná podoba tohoto světce.

“Vzhledem k okolnostem doby totality v roce 1973 nemohlo být vzpomenuť milénia našeho biskupství, a tak můžeme říci, že se podařilo po padesáti letech nejenom připomenout významnou událost, ale především zhodnotit význam i ovoce působení církve”, říká kardinál Dominik Duka k uvedení knihy.

U příležitosti uvedení byla také historicky poprvé odhalena pravděpodobná tvář sv. Vojtěcha, druhého pražského biskupa a jednoho z hlavních patronů české země. Mezinárodní tým vytvořil velmi přesnou 3D dokumentaci lebky sv. Vojtěcha na základě dochovaných ostatků a digitálního doplnění. Dále bylo možné díky forenznímu výzkumu vědců z celého světa pod vedením Cicera Moraese odhalit pravděpodobnou podobu světce.

“Nejprve byla potřeba vytvořit digitální kopii lebky světce. To se provádí metodou vícenímkové fotogrammetrie,” popisuje geoinformatik Jiří Šindelář, který

stojí za formací svatovojtěšské podoby. “Následně je třeba zkombinovat dvě metody, anatomickou a metodu hloubky měkkých tkání. První metoda využívá jednoznačné informace o úponu lebečních svalů, zatímco druhá metoda využívá znalosti tloušťky měkkých tkání dle konkrétních lebečních rozměrů,” dodává.

Jiří Šindelář se již v minulosti podílel na výzkumu k pravděpodobné tváři sv. Ludmily u příležitosti 1100 let jejího úmrtí.

Svatý Vojtěch, v zahraničí známý spíše pod břimovacím jménem Adalbert, žil ve druhé polovině 10. století. Pocházel z rodu Slavníkovců. Vzdělání získal v Magdeburgu. Po návratu do Prahy se stal pomocníkem prvního českého biskupa Dětmara. Po jeho smrti se stal druhým pražským biskupem. Zasloužil se mimo



jiné o založení Břevnovského kláštera v Praze. Po vyraždění Slavníkovců Vojtěch podnikl misijní cestu do Pobaltí, kde byl při šíření víry zabit. Za svatého byl Vojtěch prohlášen v roce 999. Hlavním patronem pražské arcidiecéze ho v roce 1965 učinil papež Pavel VI. Svátek svatého Vojtěcha připadá na 23. dubna.

Aproximace obličeje sv. Vojtěcha

Oznámení

Slavnost Těla a Krve Páně

neděle 2. 6. v **9,00** hodin **v městském kostele** s eucharistickým procesím a veřejným svátostným požehnáním (ten den nebude mše sv. ve farním kostele!)

Sbírka na potřeby diecéze

nedělní sbírky 9. 6.


Poutní mše v Závěšíně

neděle 9. 6. v 11,30 h

Pro vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost Starý Rožmitál, Rybova 1, 262 42 Rožmitál pod Třemšínem.

Uzávěrka příštího čísla 31. 5. 2024. Redakce: P. Petr Misař (tel: 721 901 533)

Web: rimskokatolickafarnoststaryrozmital.webmium.com, email: rkf.staryrozmital@dicb.cz



Pout' na Zelenou horu

15.6.2024

Program:

Komentovaná prohlídka s p. Václavem Česákem od 12:00

Společná modlitba v kostele

Možnost společného oběda

Návštěva Svatojánského muzea Nepomuk

Den		Mše svaté a jiné události v Rožmitále a okolí od 27. května do 9. června 2024					
		Starý Rožmitál			Hvožd'any	Bělčice	Ostatní
		farní kostel Povýšení sv. Kříže	filiální kostel sv. Jana Nepomuckého				
Pondělí	27. 5.						
Úterý	28. 5.					18,00 farní spol. <i>Panský dům</i>	
Středa	29. 5.		18,00 za Marii a Adolfa Trčkovy, rody Průchů, Trčků a duše v očištění / <i>adorace</i>			14,30 mše sv. <i>Centrum soc. sl.</i>	
Čtvrtek	30. 5.				17,00 mše sv.		
Pátek	31. 5.	18,00 za Jakuba Jana Rybu 19,00 zahajovací koncert Festivalu J. J. Ryby					
Sobota	1. 6.		9,00 na dobrý úmysl a poděkování Bohu				
Neděle	2. 6.		Slavnost Těla a Krve Páně (B. Těla) 9,00 za rod Částků a duše v očištění	9,00 Rožmitál	11,15 Boží Tělo		
Pondělí	3. 6.		---				
Úterý	4. 6.		---				
Středa	5. 6.		18,00 volná intence / <i>adorace</i>				
Čtvrtek	6. 6.			18,00 zpověď, adorace	16,30 adorace, mše sv.		
Pátek	7. 6.	Slavnost nejsvětějšího srdce Ježíšova 17,00 Hodina Božího milosrdenství tichá adorace, svátost smíření 18,00 volná intence					
Sobota	8. 6.		9,00 Neposkvrněného Srdce P. Marie volná intence				
Neděle	9. 6.	8,30 za rodiny Moravcovu a Kalovu <i>sbírka na potřeby diecéze</i>		10,10 mše sv.	11,15 pouť Závišín		